

采用差异化设计量身定制

跃进世博版荣誉上市

5月28日,南京依维柯跃进世博版轻卡在南京、北京荣誉上市,在上海世博会开幕一个月之际,跃进世博版再一次成为媒体和用户关注的热点。

据南京依维柯方面介绍,跃进世博版轻卡从研发阶段就充分考虑了用户的需求,针对全国各地不同的路况及使用环境,旨在“通过量身定制,为用户带来更多价值”。此外,该车在科技、环保、节能等方面与世

博理念高度契合,是获得世博会认可的2010年上海世博会“指定轻卡”。

与之前的跃进轻卡相比,跃进世博版大量采用来自依维柯的先进商用车技术和重卡设计理念,安全性和可靠性更高,驾驶更轻便,有效地缓解了长时间驾驶带来的驾驶疲劳。而树立式大灯,直瀑式前窗,以及轿车化的外拉门把手等新颖的外观时尚设计,更符合用户全

方位的需求。

据业内人士透露,跃进世博版轻卡的上市,对检验上南合作成效,有着重要的意义。该车是南京依维柯自上南合作后推出的首款主力轻卡产品,对跃进品牌起着“传承经典,启迪未来”的作用,为南京依维柯2010年十万台年度销售目标的顺利达成增加了重要的砝码,同时也有助于跃进进一步扩大市场的占有率。



葛蓉

售价3.88万元起 奇瑞发布旗云系列新品

5月27日,奇瑞汽车在美丽的海滨城市大连隆重发布旗云品牌并推出旗下三款新车。奇瑞汽车本着以“打造老百姓买得起的好车”为造车理念,根据市场需求,及时推出旗云系列产品,售价从3.88万元至9.38万元不等,终结了合资品牌高价低配的时代。

旗云系列新品现阶段主要包括旗云1、旗云2和旗云3三款产品,分别在A0级、A级、A+级三大市场中树立“空间、节能、性价比”新标杆。同时在未来,旗云品牌将进一步丰富产品线和品牌内涵,从而满足国内汽车市场差异化的需求。发布会当日,旗云1、2、3三兄

弟齐亮相,三款新车同步上市堪为行业首举,也展现着奇瑞公司对未来市场充满了信心。旗云1新锐宽体家轿,作为A0级新贵,刷新了实用空间的标杆;旗云2经典节能家轿,A级家商多用途节油车型,打造了“低碳生活”的现实典范;旗云3超值中级家轿,A+级家用舒适轿车,营造了A+级车的性价比标杆。

目前,奇瑞已经在原有产品基础上规划为旗云、QQ系、A系、瑞虎、风云五大系列,其中旗云是其旗下定位为值得信赖的大众化汽车品牌,其成功布局将为奇瑞品牌的跨越式发展再添动力。

付蕾

长安CX30京渝率先上市 主打7万元家轿市场

5月28日,长安汽车的新一代B级大两厢轿车——长安CX30在北京、重庆两地率先上市,共有1.6和2.0升两种排量,9款车型,新车售价6.88万元~9.98万元。其中,低碳版CX30搭载了德国BOSCH(博世)研发的STT智能节油系统,是国内首款批量生产的配备弱混技术的国民轿车,百公里油耗仅为6.9L,在同级别车型中是最省油的。

CX30采用超长、超宽设计使其拥有同级车中最宽敞的驾乘、储物空间和视野,一家五口同乘出游也丝毫不觉拥挤;同时后备箱容积达到近500升,当4/6分后排座椅完全放平

时,容积能达到惊人的1209升,连自行车都能轻松放入。车内还配备了近30处储物空间,无论生活、购物,还是休闲、旅行都能让您轻松应对,每一处细节都充分体现了CX30人性化的设计理念。

低碳版长安CX30采用了由德国BOSCH研发的STT(STOP&START)智能节油系统,该系统具有“怠速起停”功能,即通过电脑判断车辆的状态,如果车辆处于红灯、堵塞等停滞状态,电脑就可以控制发动机自动停止运行,从而达到节能的目的,同时不影响车内空调、音响等设备的使用,尤其适合走走停停的城市路况。

雨田“新添福” 打造豪车享受

5月25日广汽本田雨田店开业11周年,为回馈11年来始终支持“雨田”的消费者,“雨田汽车专家小组”潜心研究,独家引入全球最先进的“远距离无线遥控车辆智能启动”系统,打造出南京最具前瞻性的“人性化舒适轿车”——雨田2010款“新添福版”雅阁!

此次雨田推出的2010款“新添福版”雅阁,在原有的“添福版”自动开锁、自动关锁、自动门窗、未关门提示、刹车落锁、非法开门报警等功能上,再次通过对原厂雅阁的全方位升级,实现了远距离遥控启动和车内一键启动的先进功能。车主不必进入车内,即可通过遥控钥匙启动发动机和车内空调系统。而在雨田2010款“新添福版”雅阁上首次采用的自动折叠/展开外后视镜(原厂仅3.5L V6版雅阁配备)、个性自设定密码、双断电防盗和震动报警等多种人性化高科技功能,以及高达“100亿6次方”级的跳码防拷贝技术再为车主的舒适用车提供了全方位安全保障!另外2010款“新添福版”雅阁2.4系列车型上,仍加赠时尚动感的前中网等原厂外观配饰。升级后的“添福版”雅阁仍坚持平民价格,仅在厂家指导价基础上加199元,最低仅需18.6999万元。

在推出雨田2010款“新添福版”雅阁的同时,“添福版”飞度、“添福版”锋范和“添福版”奥德赛也同步接受预订,让更多车主享受比原厂轿车更优越的喜悦生活。“添福版”锋范,同样仅需在厂方指导价基础上多加199元,但所获得的增配竟然是一套具备蓝牙通话、可视倒车影像和大屏幕DVD导航系统。

付蕾

国际交通展 宇通成最大赢家

由交通运输部主办,以“节能减排,低碳发展”为主题的第十届国际交通技术与设备展览会近日在北京展览馆隆重举行。作为中国客车领军企业,宇通客车以500平方米的量大参展面积和5款创新绿色环保车型,成为展会上最耀眼的明星,引来众多观众驻足观看。交通运输部部长李盛霖、副部长高宏峰也亲临宇通展位,并称赞宇通乍看节能环保性能优异,很好也向社会展示了道路运输业节能减排的魅力。

展会期间,大会组委会还进行了“中国道路运输奖”各个奖项的评选,宇通一举获得2010年度最佳公路客车奖、最佳新能源客车奖和最佳公交客车奖,从而成为展会上最大的赢家。